
Résultatsclés¬5e sondagehebdo

Pour diffusion publique

15 avril 2020

COVID-19 et PME : état de situation 



Méthodologie
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Å Le sondageen ligne (La COVID-19 et votre entreprise, 5e sondage)a débuté le 10 avril.

ÅFqomq§e_e(Ă10 969 réponses de chefs de PME de partout au pays ont été reçues.

Å À titre de comparaison, pour un échantillon probabiliste ayant un nombre égal de 
répondants, la marge ̀ §annaqnĂlkqnĂ`aoĂnîoqhp]poĂj]pekj]qtĂserait de +/- 0,9 %, 
19 fois sur 20.

Å Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis 
kqĂhaoĂnîlkj`]jpoĂlkqr]eajpĂoîha_pekjjanĂlhqoĂ`§qjaĂnîlkjoa*Ă



@i _\o` _"\pejpm_"cpd' qjom` `iom`kmdn` `no-elle ouverte? 
(% des réponses)

3

Oui, complètement 
ouverte

21 

Oui, partiellement 
ouverte à cause de la 
COVID-19 (exemples : 
nous avons réduit nos 
daqnaoĂ`§kqranpqna(Ă

nous faisons juste des 
livraisons ou des ventes 
par téléphone, nous ne 

traitons que les 
urgences) 

50 

Non, nous sommes 
complètement fermés à 
cause de la COVID-19 

28 

Non, nous sommes 
complètement (ou 

partiellement) fermés 
pour des raisons non 
liées à la COVID-19 

(entreprise en 
démarrage, activités 

saisonnières)
2 

12 13

18 18 19
21 22

26
30

32
34

Qc Î.-P.-É. Ont. T.-N.-L. N.-B. Can. NS C.-B. Sask. Man. Alb.

4 6
9

13

20 21 21
23 24

27 28 29 30 33
38

59

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 908.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 

"Complètement 

ouverte"
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@i _\o` _"\pejpm_"cpd' qjom` `iom`kmdn` `no-elle ouverte? 
(% des réponses)

21 

50 

28 

2 
 -

  10

  20

  30

  40

  50

  60

Survey. No 2 Survey. No 3 Survey. No 4 Survey. No 5

Yes we are fully open

Yes, partially open due to COVID-19

No, fully closed due to COVID-19

No, fully (or partially) closed due to reasons not related to COVID-19

Sources: 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro2, 20 au 26 mars 2020, n = 13 313. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro3, 27 mars au 2 avril 2020, n = 12 561. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro4, 3 au 9 avril 2020, n = 12 943.
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 908. 

Remarque: 
Les totauxpeuventêtredifférentsde 100%, car les chiffresont étéarrondis.

Sondage no.2 Sondage no.3 Sondage no.4 Sondage no.5

Oui, complètement ouverte

Oui, partiellement ouverte à cause de la COVID-19

Non, complètement fermée à cause de la COVID-19

Non, complètement fermée lkqnĂ`§]qpnaoĂn]eokjoĂmqaĂla COVID-19



?` lp`gg` h\idûm` qjom` ^cdaam` _"\aa\dm`n ]mpoa-t-il changé 

depuis g"ø^gjndji _` g\ >JQD?-19 au Canada? (% des réponses)

5

3 

3 

5 

5 

12 

18 

14 

19 

22 

Je ne sais pas/incertain

Il a augmenté

EhĂj§]Ăl]oĂrn]eiajpĂ_d]jcîĂ

Il a baissé de 10 % ou moins

Il a baissé de 11 % à 25 %

Il a baissé de 26 % à 50 %

Il a baissé de 51 % à 75 %

Il a baissé de 76 % à 99 %

Il a baissé de 100 % (nous ne faisons plus aucune vente)

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 845.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 
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?` lp`gg` h\idûm` qjom` ^cdaam` _"\aa\dm`n ]mpoa-t-il changé 
_`kpdn g"ø^gjndji _` g\ >JQD?-19 au Canada? (% des réponses)

5

12

18

55

3
 -

 10

 20

 30

 40

 50

 60

Survey No. 1 Survey. No 2 Survey. No 3 Survey. No 4 Survey. No 5

Declined up to 10%

Declined 11% to 25%

Declined 26% to 50%

Declined more than 50%

@kj§pĂgjks+Qjoqna

CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number One, March 13 - March 21, 2020, n = 4,906.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Two, March 20 - March 26, 2020, n = 10,059.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Three, March 27 - April 2, 2020, n = 6,946.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Four,April 3 - April 9, 2020, n = 12,889.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Five, April 2020, preliminary results n = 10,845.

Sources: 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro1, 13 au 21 mars 2020, n = 4 906. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro2, 20 au 26 mars 2020, n = 10 059. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro3, 27 mars au 2 avril 2020, n = 6 946. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro4, 3 au 9 avril 2020, n = 12 889.
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 845. 

Il a baisséde 10 % ou moins

Il a baisséde 11 % à 25 %

Il a baisséde 26 % à 50 %

Il a baisséde plus de 50 %

Je ne sais pas/Incertain

Sondage no.1 Sondage no.2 Sondage no.3 Sondage no.4     Sondage no.5



Êtes-vous en mesure de nous dire combien cela vous a coûté 
epnlp"d^d #^jćon \__dodjii`gn' q`io`n k`m_p`n' m\g`iodnn`h`io jp
interruption de la production, plans annulés)?

7

62,637 $

129,566 $

160,314 $

214,915 $
203,461 $

Survey No. 1 Survey No. 2 Survey No. 3 Survey No. 4 Survey No. 5

Sources:     CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number One, March 13- March 21, 2020, n = 3,672.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Two, March 20- March 26, 2020, n = 6,666.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Three, March 27- April 2, 2020, n = 6,906.
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Four, April 3- April 9, 2020, n = 7,641. 
CFIB, Your Business and COVID-19 ςSurvey Number Five, April 2020, preliminary results, n = 6,636. . 

Sondage no.1 Sondage no.2 Sondage no.3 Sondage no.4 Sondage no.5

Sources: 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro1, 13 au 21 mars 2020, n = 3 672. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro2, 20 au 26 mars 2020, n = 6 666. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro3, 27 mars au 2 avril 2020, n = 6 906. 
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro4, 3 au 9 avril 2020, n = 7 641.
FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 6 636. 
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Êtes-vous en mesure de nous dire combien cela vous a coûté 
epnlp"d^d #^jćon \__dodjii`gn' q`io`n k`m_p`n' m\g`iodnn`h`io jp
interruption de la production, plans annulés)?

Par province

N.-B. N.-É. Man. Yn T.-N.-L. Qc C.-B. Can. Sask. Ont. Alb. T.N.-O. Î.-P.-É.

Répondants 252 256 254 4 109 1,209 687 6,636 230 2,904 678 10 43

Moyenne 98739 $ 126284 $ 144863 $ 163750 $ 165698 $ 182716 $ 194271 $ 203461 $ 212049 $ 214536 $ 263024 $ 303000 $ 696099 $ 

Par secteur

Nonclassé
Commerce de 

détail

Finance, 
assurance, 

immobilier et 
location à bail

Services 
personnelset 

divers
Arts, loisirs, 
information

Serv. 
professionnels Agriculture

Services 
sociaux Can.

Hébergement/
restauration 

Ressources
naturelles

Gestion
ŘΩŜƴǘǊŜǇǊƛǎŜet 
administration Construction Fabrication

Commerce
de gros Transports

Répondants 229 1 554 127 781 262 404 164 561 6 636 703 51 160 540 613 340 147

Moyenne 116421 $ 128901 $ 133303 $ 140790 $ 155755 $ 169173 $ 170650 $ 171239 $ 203461 $ 217758 $ 228431 $ 247057 $ 284458 $ 291296 $ 320380 $ 800936 $ 

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 6 636. 
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Nd g`n m`nomd^odjin \^op`gg`n ^jiodip`io epnlp"õ g\ adi _` h\d' _\in

quelle mesure pensez-vous que votre entreprise pourra survivre? 
(% des réponses)

6

44

50

Mon entreprise ne pourra pas 
survivre si les restrictions 
_kjpejqajpĂfqomq§åĂh]ĂbejĂi]e

Je ne suis pas certain que mon 
entreprise pourra survivre si les 
naopne_pekjoĂ_kjpejqajpĂfqomq§åĂ

la fin mai

Je suis certain que mon 
entreprise survivra, même si les 
naopne_pekjoĂ_kjpejqajpĂfqomq§åĂ

la fin mai

4 4

5 5 5 5 5

6 6 6

8

N.-É. N.-B. Sask. Qc C.-B. Man. T.-N.-L. Can. Î.-P.-É. Ont. Alb.

1 3 3 3 3
4 4

6 6 6 6
7 7

8

10 10

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 535. 

" Ne pourra pas survivre"



Quelles sont vos principales préoccupations concernant la crise 
de la COVID-19? (% des réponses)

10

77

71

65

57

55

55

44

36

30

7

1

0

Problèmes de liquidités (me faire payer, payer mes employés, les fournisseurs/le loyer/le prêt 
dulkpdî_]enaĂapĂ`§]qpnaoĂb]_pqnao%

Eil]_poĂoqnĂh§î_kjkieaĂ$lnkrej_e]ha(Ă_]j]`eajjaĂkqĂikj`e]ha%

Aj`appaiajpĂ`aĂh§ajpnalneoaĂ$eil]_pĂbej]j_eanĂåĂhkjcĂpaniaĂ`aoĂ`appao(Ăî_kjkieaoĂmqeĂbkj`ajp%

Effets sur la santé (la mienne, celle de mes employés ou d'autres personnes)

Employés (mises à pied/licenciements, rétention, refus de travailler)

=__íoĂåĂ`aĂh§]e`aĂckqranjaiajp]haĂoqbbeo]jpaĂlkqnĂh#ajpnalneoaĂkqĂhaĂlanokjjah%

Ne pas avoir de revenu ou un revenu suffisant en tant que travailleur autonome

@arkenĂbanianĂh§ajpnalneoaĂ`aĂb]ìkjĂ`îbejepera

Difficultés logistiques (recevoir et envoyer des produits, gérer les inventaires)

Autre (préciser)

FaĂj§]eĂ]q_qjaĂlnîk__ql]pekjĂlkqnĂhaĂikiajp

Je ne sais pas/incertain

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, n= 10 534. 

Remarque: Les répondantspouvantsélectionnerplus ŘΩǳƴŜréponseà la fois, le total des pourcentagespeutexcéder100.  



Parmi les réponses suivantes, laquelle décrit le mieux la situation actuelle 

de votre entreprise jp g\ qĂom` `i o\io lp` kmjkmdøo\dm` õ g"øb\m_ _`n omjdnprogammes

décrits ci-dessus* (Np]q`iodji n\g\md\g` _"pmb`i^` _p >\i\_\' >jhko` _"pmb`i^` kjpm g`n

entreprises canadiennes et Km`no\odji ^\i\_d`ii` _"pmb`i^`)? (% des réponses)

11

8

9

30

38

10

5

FaĂj§]eĂ^aokejĂ`§]q_qjĂ`aĂ_aoĂpnkeoĂ
programmes

F§]eĂ^aokejĂ`§]e`a(Ăi]eoĂfaĂjaĂoqeoĂ]`ieooe^haĂ
à aucun de ces trois programmes

F§]eĂ^aokejĂ`§]e`a(ĂfaĂoqeoĂ]`ieooe^haĂåĂ]qĂ
moins un de ces trois programmes et le 

montant offert me semble suffisant

F§]eĂ^aokejĂ`§]e`a(ĂfaĂoqeoĂ]`ieooe^haĂåĂ]qĂ
moins un de ces trois programmes, mais le 

montant offert me semble insuffisant

F§]eĂ^aokejĂ`§]e`a(Ăi]eoĂfaĂjaĂo]eoĂl]oĂoeĂfaĂ
oqeoĂ]`ieooe^haĂåĂh§qjĂkqĂh§]qpnaĂ`aĂ_aoĂpnkeoĂ

programmes

Autre (préciser)

6 7 8 8 8 9 9 10 10 10 10

44

37
33 33

36 36 38 37
39

34 35

Î.-P.-É. Qc Man. Sask. N.-B. N.-É. Can. C.-B. Ont. T.-N.-L. Alb.

6 6 7 7 7 8 8 9 9 10 11 12 12 13 14 14

31

38
34 33 32

40

48

54

38 38 38

46

24

40

28 29

Admissible, mais montant insuffisant

Besoin d'aide, mais non admissible

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 153.

* Remarque : voirƭΩŀƴƴŜȄŜpour la description complètefournieaux répondantsavantǉǳΩƛƭǎrépondentà la question.



Quelle était la masse salariale de votre entreprise en 2019 

(selon votre déclaration T4)? (% des réponses)

12

14

66

14

6

2

Plus de 0 $, mais moins
de 50 000 $

Entre 50 000 $ et 1
million $

Plus de 1 million $

Sans objet; aucun salaire
versé en 2019

Je ne sais pas

8 10 12 13 14 14 14 15 15 15 16
9

17 14 14 14 15 13 12 10 12 10

Î.-P.-É. Alb. Man. Qc Can. C.-B. Ont. T.-N.-L. N.-B. Sask. N.-É.

6 6 7 8 8 9 11 13 13 14 14 15 18 19 19 20

23
25

27 26 25

19

12
13 11

14
12

5

8
9

4

10

Plus de 1 million $

Moins de 50 000 $

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 367.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 
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>jhko` _"pmb`i^` kjpm g`n `iom`kmdn`ncanadiennes (CUEC) 

Entreprisesadmissiblesau 

CUEC (masse salariale2019 

entre 50 000 $ et 1 million $)

Entreprisesayant fait 

une demandedansle 

cadre du CUEC 

Entreprisesqui indiquent

utiliser le CUEC

66 % 36 % 24 %

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 367, n = 10 283, n = 10 244.



>jhko` _"pmb`i^` kjpm g`n `iom`kmdn`n ^\i\_d`ii`n(CUEC) 
Par secteurs principaux (% des réponses)

14

66

67

68

68

70

71

National

Services sociaux

Services perso. et divers

Construction

Héberg./restauration

Fin., ass., immob. et
location à bail

36

39

44

44

45

48

National

Services perso. et divers

Gestion et admin.

Héberg./restauration

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

24

22

26

26

30

35

National

Services perso. et divers

Gestion et admin.

Héberg./restauration

Arts, loisirs, info.

Services sociaux

Entreprisesadmissiblesau 

CUEC (masse salariale2019 

entre 50 000 $ et 1 million $)

Entreprisesayant fait 

une demandedansle 

cadre du CUEC 

Entreprisesqui indiquent
utiliser le CUEC

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 367, n = 10 283, n = 10 244.
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Avez-vous tenté de faire une demande de prêt liée au Compte 
_"pmb`i^` kjpm g`n `iom`kmdn`n ^\i\_d`ii`n #>P@>$(% des réponses)

Oui
36

Non
64

« Demandé»

29 30 32 32 33
36 36 36 37

40 41

Man. T.-N.-L. C.-B. Alb. Sask. Can. N.-B. N.-É. Ont. Qc Î.-P.-É.

22 22
28 28 29 30 32

35 36 36 38 39
44 44 45

48

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 283.



Quelle est la principale institution financière avec 

laquelle votre entreprise fait actuellement affaire ?
(% des réponses)

16

1

1

2

2

2

4

7

9

9

9

17

19

20

Autre caisse populaire

HSBC

Autre (préciser)

ATB Financial

BDC

Banque Nationale

Desjardins

Banque de Montréal

CIBC

?kklîn]peraĂ`§îl]ncjaĂkqĂ`aĂ_nî`epĂ

Banque TD Canada Trust

Banque Scotia

Banque Royale

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 5 409.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 
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Comment évaluez -qjpn bgj]\g`h`io g"`skømd`i^` lp` qjpn \q`u `p` \q`^ g\ kmdi^dk\g`

institution financière de votre entreprise depuis le début de la crise de la COVID -19? 
(% des réponses) 

27

23

24

29

31

32

28

33

34

40

39

45

40

39

43

49

24

27

25

20

22

20

20

15

12

8

8

5

6

7

7

2

3

2

4

1

1

2

2

1

?kklîn]peraĂ`§îl]ncjaĂ
ou de crédit 

Banque TD Canada Trust

CIBC

Desjardins

Banque de Montréal

Banque Scotia

Banque Royale

Banque Nationale

A (excellente) B (bonne) C (moyenne) D (mauvaise) F (inacceptable)

Évaluation
moyenne : 
B (bonne)

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 2 495.



Lp`gg`n njpm^`n _"\mb`io npkkgøh`io\dm`n qjom` `iom`kmdn`utilise -t -elle 

pour faire face financièrement à la crise de la COVID -19? (% des réponses)

18

37

34

24

19

11

10

9

7

7

3

8

13

4

Òl]ncjaĂlanokjjahhaĂ$]qpnaĂmqaĂh§îl]ncja-retraite)

Carte de crédit

?kilpaĂ`§qncaj_aĂlkqnĂhaoĂajpnalneoaoĂ_]j]`eajjaoĂ$lnïpĂckqranjaiajp]hĂo]joĂejpînïpĂ`§qjĂ
montant maximal de 40,,,Ă ĂkbbanpĂl]nĂh§ajpnaieoaĂ`aoĂejopepqpekjoĂbej]j_eínao%Ă

=qpnaĂlnïpĂ`§qjaĂ^]jmqaĂkqĂ`§qjaĂejopepqpekjĂbej]j_eínaĂlq^hemqaĂkqĂlnerîaĂ$åĂh§at_alpekjĂ`qĂ
?kilpaĂ`§qncaj_aĂlkqnĂhaoĂajpnalneoaoĂ_]j]`eajjao%

=e`aĂckqranjaiajp]ha(ĂåĂh§at_alpekjĂ`aoĂlnïpoĂ
(subvention provinciale ou subvention salariale fédérale)

Autre (préciser)

Épargne-napn]epaĂ$NAAN(Ă?AHE(Ă]qpnaĂpulaĂ`§îl]ncjaĂajĂrqaĂ`aĂh]Ănapn]epa%Ă

Prêt hypothécaire

AilnqjpĂ`§]ncajpĂ]qlníoĂ`§]ieoĂkqĂ`aĂiai^naoĂ`aĂh]Ăb]iehha

Autre type de financement privé 
(investisseur providentiel, capital-neomqaĂkqĂ]qpnaĂlnklneîp]enaĂĂ`§ajpnalneoa%

=q_qja7ĂjkqoĂj§]rkjoĂl]oĂlqĂ]__î`anĂåĂ`aĂh§]ncajpĂoqllhîiajp]enaĂ

=q_qja7ĂjkqoĂj§ajĂ]rkjoĂl]oĂ^aokejĂ

Je ne sais pas/incertain

Source : FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 244.  

Remarque : Les répondantspouvantsélectionnerplus ŘΩǳƴŜréponseà la fois, le total des pourcentagespeutexcéder100.



« Il est important que mon gouvernement provincial mette en place une subvention 

a$rodbk`bĎmlroĎ^faboĎ÷Ď`lrsofoĎibpĎ`lĉqpĎcfubpĎ%`ljjbĎibĎilvbo&ĎabpĎbkqobmofpbpĎarobjbkqĎ

touchées par la crise actuelle » [% des répondants en accord ou en désaccord avec g"øiji^ø]

19

50

55

56

56

57

59

59

60

60

62

64

37

34

31

27

33

30

30

28

29

28

25

4

3

6

8

4

4

4

3

4

5

7

1

1

1

2

2

1

0

1

1

1

1

6

5

5

5

3

5

4

5

4

4

3

3

2

2

2

1

2

2

1

Alb.

Sask.

Man.

Î.-P.-É.

N.-B.

Can.

C.-B.

Qc

Ont.

N.-É.

T.-N.-L.

PkqpĂåĂb]epĂ`§]__kn`LhqpøpĂ`§]__kn`LhqpøpĂl]oĂ`§]__kn`L]oĂ`qĂpkqpĂ`§]__kn`

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 048.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 



« Les gouvernements gèrent ]d`i´

´g"urgence économique liée à la crise de la COVID-19
´g[urgence de santé publique liée à la crise de la COVID-19 » 

[% des répondants en accord avec g"øiji^ø]

20

47
54

59 61 63 64 66 69 70 73 75
71

77 79 81 81 78

87 88 91
87

92

Alb. Sask. Man. C.-B. Can. Ont. Î.-P.-É. N.-B. Qc. N.-É. T.-N.-L.

Urgence économique Urgence de santé publique

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 094.

Remarque: les totaux «5ΩŀŎŎƻǊŘ» incluent les répondants «¢ƻǳǘ Ł Ŧŀƛǘ ŘΩŀŎŎƻǊŘ» et «tƭǳǘƾǘ ŘΩŀŎŎƻǊŘ» . 
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Redémarrage de g"ø^jijhd`
[% des répondants en accord avec chaque énoncé]

40

42

52

33

34

25

9

5

3

1

1

6

11

11

7

5

8

7

HaoĂckqranjaiajpoĂ`arn]eajpĂpnkqranĂ`aoĂikuajoĂlhqoĂ_nî]peboĂ`§]ooqnanĂhaĂnapkqnĂ]qĂ
travail sécuritaire des citoyens

Les entreprises capables de respecter des règles de distanciation sociale strictes et de
protéger convenablement leurs employés devraient être autorisées à rouvrir

F§]eian]eoĂieaqtĂïpnaĂkqranpĂåĂikepeîĂmqaĂl]oĂ`qĂpkqp

PkqpĂåĂb]epĂ`§]__kn`LhqpøpĂ`§]__kn`LhqpøpĂl]oĂ`§]__kn`L]oĂ`qĂpkqpĂ`§]__kn`

Source: FCEI, La COVID-19 et votreentrepriseςSondagenuméro5, avril 2020, résultatspréliminaires, n = 10 094.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis. 



Annexe
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